

Международный конгресс по информатике: информационные системы и технологии (CSIST'2016) состоялся в БГУ. Его проведение было приурочено к празднованию 95-летнего юбилея вуза.

С приветственными словами к участникам научного форума обратились ректор БГУ академик Сергей Абламейко, Генеральный директор Объединенного института проблем информатики Национальной академии наук Беларуси Александр Тузиков и Генеральный директор Научно-технологической ассоциации <Инфопарк> Владимир Басько.

Отметим, нынешнее мероприятие, в цикле событий посвященных юбилейной дате БГУ, является самым многочисленным. В нем приняли участие более 400 ученых и лучших специалистов в области информационных систем и технологий из 16 стран, среди которых Беларусь, Россия, Казахстан, Бразилия, Литва, Германия, Франция, США, Великобритания, Нидерланды, Люксембург, Испания, Италия, Австрия, Молдова, Япония. Среди участников конгресса: 46% - кандидаты наук, 21% - доктора наук.

Программа трехдневного научного форума включала пленарные заседания, и дискуссионные встречи ученых на 12 секциях. Среди них: <Аэрокосмические информационные и телекоммуникационные системы и технологии>; <Биоинформатика и приложения>; <Высокотехнологичная образовательная среда: педагогические аспекты>; <Геоинформационные системы>; <Защита информации и компьютерный анализ данных>; <Интеллектуальные информационные системы> и др. Всего за время работы конгресса прочитаны 219 докладов.

Организаторами мероприятия являются БГУ, Евразийская ассоциация университетов, Объединенный институт проблем информатики НАН Беларуси и Научно-технологическая ассоциация <Инфопарк>.

Казаченок В.В.,  
координатор конгресса